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Brüsszel 2016, február 1. - Február 1-t?l lehet szavazni a hatodik Európai Év Fája versenyben. Idén már tizenöt
csodálatos fa versenyez egymással - online szavazatával bárki hozzájárulhat a verseny alakulásához. Szavazzon
Ön is, legyen ismét magyar fa az Európai Év Fája!
Mától február 29-ig adhatják le a szurkolók szavazatukat kedvenc fájukra a  www.treeoftheyear.org  [1] weboldalon.
A verseny izgalmasnak ígérkezik: idén tizenöt fa és a hozzájuk kapcsolódó történetek vesznek részt a választási
küzdelemben, amelyben Anglia, Belgium, Bulgária, Csehország, Észak-Írország, Észtország, Írország,
Franciaország, Lengyelország, Magyarország, Németország, Skócia, Spanyolország, Szlovákia, és Wales is
képviselteti magát. A verseny eredményét március 7-én ismerhetjük majd meg, a díjátadó április 20-án a brüsszeli
Európai Parlamentben lesz.
Az Európai Év Fája verseny célja, hogy megmutassa a fák kulturális és természeti értékét, melyeket becsülnünk és
óvnunk kell. Más versenyekt?l eltér?en itt nem a fák szépsége, mérete vagy kora fontos, hanem a történetük és
kapcsolatuk az emberekkel. A versenybe ugyanis olyan fákat lehetett nevezni, melyek fontosak a körülöttük él?
közösségeknek: találkozási pontot kínálnak, történetek kapcsolódnak hozzájuk. Magyarországot a bátaszéki
molyhos tölgy képviseli, amely 2015. novemberében 6424 szavazattal lett a hazai év fája verseny gy?ztese.

“Nagyon fontos számunkra a verseny természetvédelmi és társadalmi hatása egyaránt. Szeretnénk minél több
embert arra serkenteni, hogy hozzájáruljon az európai fák védelméhez, ezért idén a versenyhez kapcsolódóan
adománygy?jtésbe is kezdünk. Támogatásával jelképesen mindenki egy-egy fát ölel meg.” - mondta el Michal
Vesely, az Environmental Partnership Association ügyvezet? igazgatója. Az összegy?lt adományok a verseny
gy?ztesét illetik majd.

A nemzetközi versenyt a European Partnership Association (EPA, Környezeti Partnerség Egyesület) szervezi, a
magyar fordulót pedig a 6 alapítványt tömörít? EPA magyar tagja, az Ökotárs Alapítvány. Támogatói az Európai
Földtulajdonosok Szövetsége, az Európai Unió és a Tetra Pak. A mozgalomban évente több százezren vesznek
részt, a verseng? országok száma a kezdetek óta 5-r?l 15-re emelkedett. Folyamatosan várjuk a további
csatlakozó is országokat Európából!
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Kapcsolat: Oravecz Ágnes, a magyarországi Év Fája verseny szervez?je, Ökotárs Alapítvány, 
oravecz.agnes@okotars.hu [2], +36 1 411 3500

Az Év Fája a facebookon [3]

A versenyben induló fákról képek letölthet?ek itt:

www.treeoftheyear.org/Pro-media.aspx [4]

Az Ökotárs Alapítvány [5] az állampolgári önszervez?dések támogatásával kíván hozzájárulni egy demokratikus,
fenntartható és igazságos társadalom, valamint a nyilvánosság részvételén alapuló intézményrendszer
fejl?déséhez. Az alapítvány bulgáriai, csehországi, lengyelországi, romániai és szlovákiai testvérszervezeteivel az
Environmental Partnership Association tagja.
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